



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

**MAS Ploština**  
jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje  
„Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Ploština, z.s.  
na období 2021-2027“

vyhlašuje

**5. výzvu k předkládání žádostí o podporu  
z Integrovaného regionálního operačního programu**

s názvem

**„5. VÝZVA MAS Ploština, z.s. – IROP – DOPRAVA“**

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 60 „DOPRAVA – SC 5.1 (CLLD)“

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO IROP	60. výzva IROP - Doprava - SC 5.1 (CLLD)
Číslo výzvy MAS	1
Opatření integrované strategie	1.1.2. - Zvyšování bezpečnosti
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	30.8.24 9:00
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů datovou schránkou	30.8.24 9:00

<b>Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů datovou schránkou</b>	04.10.2024 0:00
<b>Datum zahájení realizace projektu</b>	Zahájením realizace projektu se rozumí zahájení prací související s projektem. Realizace může být zahájena před podáním žádosti o podporu do MS2021+, tedy i před podáním projektového záměru do výzvy MAS. Zahájení realizace projektu není časově omezeno, ovšem výdaje vzniklé před 1. 1. 2021 nejsou způsobilé.
<b>Datum ukončení realizace projektu</b>	Ukončením realizace projektu se rozumí prokazatelné uzavření všech činností realizovaných v rámci projektu. Realizace projektu nesmí být formálně ani fyzicky ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2021+, tedy i před podáním projektového záměru do výzvy MAS. Realizace může být ukončena před vydáním prvního právního aktu/rozhodnutí. Nejzazší datum ukončení realizace projektu je do 30. 06. 2029.

<b>Podpora</b>	
<b>Alokace výzvy MAS (dotace)</b>	<b>1 650 000,000 Kč</b>
<b>Míra podpory</b>	95%
<b>Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu</b>	Minimální výše celkových způsobilých výdajů je 500 000,-Kč Maximální výše celkových způsobilých výdajů není stanovena
<b>Forma podpory</b>	Dotace – ex-post financování

<b>Zacílení podpory</b>	
<b>Typy podporovaných projektů</b>	Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu - výstavba, modernizace a rekonstrukce komunikací pro pěší v trase nebo v křížení pozemní komunikace s vysokou intenzitou dopravy (A); - zvyšování bezpečnosti nemotorové dopravy stavebními úpravami komunikací pro pěší a pro cyklisty a instalací prvků zklidňujících dopravu v nehodových lokalitách (B).
<b>Území realizace</b>	Na území obcí MAS Ploština, z.s. vymezené ve schválené strategii CLLD na období 2021 - 2027.
<b>Oprávnění žadatelé</b>	kraje obce dobrovolné svazky obcí organizace zřizované nebo zakládáné kraji organizace zřizované nebo zakládáné obcemi organizace zřizované nebo zakládáné dobrovolnými svazky obcí
<b>Cílová skupina</b>	Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:  <ul style="list-style-type: none"> <li>• obyvatelé měst a obcí,</li> <li>• návštěvníci,</li> <li>• dojíždějící za prací a službami</li> <li>• uživatelé veřejné dopravy</li> <li>• podnikatelské subjekty</li> <li>• instituce veřejné správy</li> <li>• nestátní neziskové organizace</li> </ul>

Věcné zaměření	
Podporované aktivity	1 Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu
	Věcná způsobilost je definována v Obecných a Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce výzvy č. 60 IROP (vždy v aktuálním znění)
Indikátory	<p><b>Indikátory výstupu</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 726 001 – Délka komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením</li> </ul> <p><b>Indikátory výsledku</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 726 011 – Počet nehod na km komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením</li> </ul> <p>Žadatel vybere a vyplní indikátory dle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy č. 60 IROP.</p>

Náležitosti žádosti o podporu	
Přijem projektových záměrů	Žadatel předkládá Projektový záměr ve formátu PDF elektronicky podepsaný statutárním zástupcem žadatele (nebo jinou zmocněnou osobou) a všechny relevantní přílohy do datové schránky MAS Ploština, z.s. - pezd4yh. Pro posouzení času podání je rozhodný čas uvedený na doručence z datové schránky, rozhodný okamžik EV5 - Datová zpráva byla dodána do datové schránky příjemce.
Povinné přílohy	1 Plná moc (je-li relevantní)
	2 Dokument prokazující intenzitu dopravy (celostátní sčítání dopravy 2016 a novější, Protokol pro výpočet odhadu denní a hodinové intenzity motorové dopravy podle TP 189 v běžný pracovní den, Výstup z automatického sčítače, Výstup z jiného dopravního průzkumu prokazatelně provedeného v souladu s TP 189) nebo Zpráva o provedení bezpečnostní inspekce pozemní komunikace.
	3 Doklad prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona, případně Vyjádření stavebního úřadu, ve kterém je potvrzené, že k realizaci projektu není potřeba doklad prokazující povolení k realizaci stavby (je-li relevantní)
	4 Mapa se zákresem vzdálenosti místa realizace projektu od objektu občanské vybavenosti.

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	MAS má možnost provádět změny ve výzvě – pravidla pro změny výzvy jsou upraveny v Interních postupech MAS Ploština, z.s. pro Programový rámec Integrovaného regionálního operačního programu 2021-2027.

<b>Provádění změn projektového záměru</b>	Žadatel nemůže v rámci celého procesu posouzení souladu projektového záměru se SCLLD podávat žádosti o změnu projektového záměru.	
<b>Odkaz na relevantní dokumenty</b>	<a href="http://www.mas.plostina.cz">www.mas.plostina.cz</a>	
<b>Způsob hodnocení projektových záměrů</b>	Způsob hodnocení projektových záměrů je upraven v Interních postupech MAS Ploština, z.s. pro Programový rámec Integrovaného regionálního operačního programu 2021-2027. Kontrolní list pro kontrolu formálních náležitostí a přijatelnosti a kontrolní list pro věcné hodnocení obsahující kritéria pro hodnocení projektových záměrů jsou přílohou této výzvy.	
<b>Kontakty pro poskytování informací</b>	MAS Ploština, z.s. poskytuje bezplatné konzultace k podání záměru na MAS: Ing. Petr Machů Email: <a href="mailto:petrmachu@seznam.cz">petrmachu@seznam.cz</a> Tel: 776 160 680	
<b>Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP</b>	<a href="https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/60vyzvairop">https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/60vyzvairop</a>	
<b>Seznam příloh výzvy</b>	1	Formulář projektového záměru
	2	Kontrolní list hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti
	3	Kontrolní list věcného hodnocení
	4	Interní postupy Ploština, z.s. pro Programový rámec Integrovaného regionálního operačního programu 2021-2027.
	5	Mapa se zákresem vzdálenosti místa realizace projektu od objektu občanské vybavenosti
	6	
	7	
	8	
	9	
	10	
	11	
	12	
	13	
	14	
	15	